



В Раменском сотрудники территориального отдела в преддверии новогодних праздников посетили подшефное детское учреждение



Следователи следственного отдела по г. Раменское ГСУ СК России по Московской области Павел Андреевич Ореханов и Даниил Михайлович Яковенко навестили воспитанников ГКУ СО МО Семейный центр помощи семье и детям «Раменский», где проживают дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей. Поздравив ребят с наступающим Новым годом и пожелав им успехов, офицеры ведомства вручили сладкие подарки и игрушки. Традиционная встреча прошла в теплой и радужной атмосфере.

Сотрудники ведомства пожелали гостям доброго здоровья, успехов, реализации всех намеченных планов, а самое главное – исполнения всех заветных желаний.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

31 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1850754>